
Melem za tretman ožiljaka i strija Radionice melema Biljna sinergija u svom sastavu sadrži: eterično ulje lavande, eterično 
ulje tamjana, eterično ulje geranijuma, shea buter, kokosovo ulje, ulje šipurka, ulje nevena, pčelinji vosak, ulje pšeničnih klica 
ili vitamin E(za osobe preosetljive na gluten).

Kokosovo ulje se sve više koristi u tretmanu različitih bolesti kože zbog svojih antibakterijskih i antimikotičnih osobina.
Ulje šipurka se dobija hladnim ceđenjem semena divlje ruže (Rosa canina) . Ovo ulje sadrži veliku količinu esencijalnih 
masnih kiselina, vitamina i antioksidanasa. Ima višestruko dejstvo na kožu štiti je, zahvaljujući vitaminima E, C, D i beta 
karotenu je hrani, a antioksidansi iz ulja smanjuju stvaranje slobodnih radikala, i na taj način usporavaju starenje kože. 
Polinezasićene masne kiseline (esencijalne masne kiseline) iz ovog ulja veoma lako prodiru kroz kožu, gde se konveruju u 
prostaglandine, koji su bitan faktor u regeneraciji ćelija i tkiva. Ova osobina da pospešuje regeneraciju ćelija i tkiva, kao i 
visok sadržaj vitamina C čini ulje šipurka najbitnijim prirodnim sastojkom sa anti-aging efektom. U prirodnoj kozmetici ovo 
ulje predstavlja ulje prvog izbora za tretman bora, psorijaze, ekcema, atopijskog dermatitisa, bora, ožiljaka, strija i 
hiperpigmentacija.
Shea buter ili karite se dobija iz ploda drveta shea (Butyrospermum parkii) koje raste u predelu zapadne Afrike. Sadrži 
zasićene i nezasićene masne kiseline, a njihov odnos ga čini idealnom komponentom za izradu melema i drugih kozmetičkih 
preparata. Uglavnom sadrži zasićene masne kiseline stearinsku i palmitinsku i mononezasićenu oleinsku kiselinu. Od 
stearinske kiseline potiče njegova tekstura i karakteristike topljenja, a oleinska kiselina zbog kompatibilnosti sa sebumom 
kože omekšava kožu i pomaže absorpciju drugih aktivnih sastojaka.Zbog antiinflamantornog dejstva koristi se za tretman 
oboljenja kože kao što su ekcem, psorijaza, atopijski dermatitis, atletsko stopalo, seboreja. Ubrzava zarastanje manjih rana 
kao što su opekotine i ogrebotine, pomaže u otklanjanju ožiljaka i strija. Koža ga odlično podnosi i ne izaziva nikakve 
alergijske reakcije, zbog čega je odličan za negu dečije kože.
Ulje nevena se vekovima koristi za tretman različitih bolesti kože zbog svog antiinflamantornog, antimikotičkog, 
antiseptičkog i regenerativnog dejstva. Dobija se maceracijom u biljnom ulju iz cveta biljke neven (Calendula officinalis).
Eterično ulje lavande se dobija destilacijom biljke lavande u cvetu (Lavandula angustifolia), i jedno je od retkih eteričnih 
ulja koje može nerazređeno da se nanosi na kožu. Podstiče regeneraciju kože, a ima snažno antibakterijsko i antimikotično 
dejstvo pa se koristi za tretman različitih infekcija kože.
Eterično ulje tamjana se dobija destilacijom smole drveta tamjana (Boswellia carterii ili Boswellia sacara). Koristi se od 
antičkih vremena u aromaterapiji zbog svojih osobina. Ovo ulje smanjuje stres i napetost, poboljšava imunitet, smanjuje bol a 
primenjeno lokalno ima izuzetno jako antiinflamantorno i antiseptičko dejstvo, štiti ćelije kože, smanjuje pojavu bora, a 
deluje i regenerativno. Zbog ovih osobina predstavlja veoma važnu komponentu preparata za tretman različitih problema sa 
kožom kao što su ekcem, psorijaza, atopijski dermatitis, akne, bore, ožiljci i strije.
Eterično ulje geranijuma se dobija destilacijom pomoću vodene pare biljke Pelargonium graveolens. Glavne komponente ovog 
ulja su alfa-pinen, mircen, limonen, menthon, linalol, geranil acetat, citronelol, geraniol i geranil butirat. Osobine ovog ulja 
da ima antiseptičko,antiinflamantorno dejstvo, ubrzava zarastanje rana čine ga neizostavnom komponentom preparata za 
tretman psorijaze, ekcema, atopijskod dermatitisa, smanjenje ožiljaka, strija i bora. Pored toga ovo ulje deluje 
antidepresivno, smanjuje krvni pritisak…

Kombinacijom ovih eteričnih i biljnih ulja postigli smo sinergiju njihovih dejstava i dobili potpuno prirodan melem koji 
pomaže u otklanjanju ožiljaka i strija bez neželjenih dejstava.

Upotreba melema za tretman ožiljaka i strija: melem nanositi u tankom sloju 2-3 puta dnevno u kontinuitetu više meseci.
Ne postoje neželjena dejstva na primenu melema.
Ne postoje kontraindikacije za primenu melema.
Za trudnice i decu mlađu od 6 godina konsultovati se sa lekarom ili farmaceutom.
Osobe preosetljive na na neki od sastojaka ne bi trebalo da koriste melem za tretman ožiljaka i strija.
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